



以牌会友

近日,任城区济阳街道龙行社区开展“棋乐无穷 牌聚邻里”趣味棋牌竞技交流活动。居民欢聚一堂,围桌而坐,以牌会友。比赛现场气氛热烈,棋牌爱好者脸上洋溢着满足和快乐的的笑容。

(通讯员 谢冬静 摄)

网络安全行 居民来竞猜

11月29日,任城区济阳街道运河社区开展“网络安全行 护好幸福家”防诈骗知识竞赛活动。

本次竞赛题目以生活中常见的各种诈骗类型为原型,居民6人一组进行答题。经过激烈角逐,凭借扎实的防诈骗知识储备和快速准确的答题表现,冠军脱颖而出。社区为获奖队伍颁发了奖品,并为所有参与者准备了《防诈骗宣传手册》等纪念品。

(通讯员 邵丹 梅金玉)



污水外溢气味扰民 社区出面高效解决

通讯员 李建

近日,家住任城区仙营街道仙东小区的刘女士反映,9号楼1单元门口的下水管道破裂,污水外溢、气味扰民,希望尽快维修。

接到居民的诉求后,仙营社区工作人员第一时间到达现场核实情况。经了解,该下水管道破裂处之前社区已无偿进行过维修,但本次情况较

为严重,维修费用高,根据“谁受益、谁负责”的原则,相关费用应由9号楼全体业主承担。社区通过电话联系、入户等方式征集民意,经过不懈努力,业主均同意出资维修。随后,社区立即联系专业维修人员对下水管道进行更换维修,污水外溢问题得到圆满解决。



高龄认证送上门 暖心服务润民心

近日,任城区仙营街道谢营社区开展黄河大集暨“高龄认证送上门 暖心服务润民心”上门认证服务活动,帮助辖区符合条件的高龄老人及时享受到政府的惠民政策,按时领取高龄补贴金。

“李奶奶,您把身份证拿好。来,看我的手机镜头。”上门服务过程中,网格员每到一户都会认真核实老人的身份证件、详细地址、联系方式等基础信息。同时,细心询问老人的身体状况和生活情况,宣传各项惠老政策,耐心解答老人的疑问,临走时再三叮嘱老人注意用电、用气安全,生活中有困难随时给网格员打电话。

(通讯员 仲辉晶)

楼下路面破损 网格员说修就修

通讯员 艾满丽 仲辉晶

“现在路面平整了,环境干净整洁,晚上也可以放心出门散步了。”11月30日,任城区仙营街道谢营社区供水集团宿舍居民刘大爷,对楼下的路面修缮整治工作表示称赞。

近日,社区网格员接到居民反映称,在供水集团宿舍4号楼前的人行出入口,多处路面的砖块破碎,下雨天容易积水,给居民的出入带来极大不便。谢营社区联合小区自管会紧急开会协商,制定了路面修复的具体方案。维修期间,网格员协助处理,在修复路面旁边摆上警示路锥,提醒过往居民避让绕行,不要踩到未干的水泥。

路过的居民纷纷说:“出门不用再担心踩到坑里,安全多了。网格员办事效率就是高,有事还得找网格员!”



温暖过冬 安全不能忘

近日,任城区济阳街道龙行社区开展了防范一氧化碳中毒宣传活动,增强辖区居民安全防范意识,预防一氧化碳中毒事故的发生。

社区网格员采用发放宣传资料、现场讲解等多种形式,向过往群众、商户进行宣传。他们详细介绍一氧化碳中毒的危害、常见原因、中毒表现和急救常识,还深入浅出地讲解正确使用燃气设备、保持通风等预防中毒的关键要点,有效提升了居民的安全防范与自我保护意识。居民积极互动交流,提出疑问,网格员均耐心予以解答,使居民对一氧化碳中毒预防有了更为深刻的理解。

(通讯员 谢冬静)

化粪池再次堵塞 两个小时后“通了”

本报记者 刘伟栋 通讯员 刘函

“化粪池又堵了,污水都溢出来了,真是糟心!”近日,任城区仙营街道秦庄社区联运宿舍居民反映院内的化粪池又发生堵塞,导致污水外溢,严重影响了附近居民的正常生活。

网格员和社区工作人员立即前往实地查看,并对化粪池淤堵情况张贴通知,告知居民疏通的

相关事宜。经过耐心协商、沟通解释,居民最终达成了一致意见。网格员立即联系专业的疏通师傅清掏、疏通化粪池。经过两个多小时的作业,堵塞的下水管道恢复了畅通。随后,网格员和疏通师傅将处理过程中产生的污物冲刷干净,确保了小区环境的整洁。